



家长在考场外等待考试结束的孩子。记者 单正宽摄

我们

倾力护航

你们

只管向前

## 莲雾、猕猴桃、葡萄 这位妈妈 给女儿送去水果

本报讯 “中午给女儿买了她最喜欢吃的水果，没空做饭，就买了一份凉皮，现在才有空吃上。”昨日15时许，在海口琼山中学考点外，家长黄女士正坐在凳子上吃东西，旁边的绿色袋子里放着一盒莲雾和一盒葡萄。

黄女士介绍，她向单位请了4天假，是特地来陪考的，打算每天都给女儿送喜欢吃的水果。6月7日下午考试结束后，黄女士给女儿送去了莲雾和猕猴桃。昨日中午，她又选购了女儿最爱吃的莲雾和葡萄。“我想给女儿助力加油，让女儿度过一段‘甜蜜’的高考时光！”黄女士说。

记者 廖自如

## “今晚想吃啥？” 这位爸爸 偷偷给孩子惊喜

本报讯 昨日17时许，考生陆续走出海南侨中高中部考点，其中一名女生边走边张望，似乎在找人。突然，爸爸从人群中伸出一只手拍她的肩膀，并问：“今晚想吃啥？”该女生被吓了一跳，但看到对方后，瞬间笑容满面。随后，这对父女有说有笑地离开了。

记者 王小武

## 默默等待 这位母亲 只为看儿子一眼

本报讯 昨日下午，在海口琼山中学考点外，陪考的陈女士坐在榕树下不时望着考点大门，等待考完走出来的儿子。陈女士告诉记者，她请了四天假，特地来陪考的。“儿子就读海口嘉勋高级中学，考试期间由学校统一安排大巴接送。我就是想看儿子一眼，在考前和考后跟他打个招呼，送去关怀。”

记者 廖自如

## 入场仅剩7分钟，他缓缓走向考点 这位考生真淡定

本报讯 “哎呀，你倒是快点啊，都这个点了，你还慢慢走！”昨日下午是英语科目考试，14时45分起禁止考生进入考点。14时38分，离入场截止时间还剩7分钟时，海口琼山侨中考点门口有一名考生正缓缓走来。一名老师看到这一幕后，非常着急，不由得大声催促。经过老师的一再催促，该考生才小跑进考点。 记者 钟起的

## 考完后他缓慢行走，神情痛苦 受伤考生被背回宿舍

本报讯 6月7日下午考试结束后，海口龙华消防大队金融消防救援站消防救援人员在海南华侨中学高中部考点巡逻时，发现一名考生搀扶着另一名行动不便的考生缓慢行走，被搀扶的考生神情痛苦。消防员曾焕发急忙上前询问情况，原来这名考生在赶考路上不慎扭伤脚，难以自行返回宿舍。因当时下着大雨，家长不能进入考点，曾焕发便主动上前搀扶他，冒着大雨将其背回宿舍。

通讯员 赵羽歌 记者 钟起的 文/图



消防员曾焕发背考生。

## 场外陪考有空调吹 海口一考点附近书店为考生家长提供休息场地

本报讯 昨日15时，高考英语科目考试正在进行。记者走进海南华侨中学高中部考点附近书店看到，有20多名陪考家长正在书店内休息。店内开着空调，十分凉快。

据该书店值班经理占秋云介绍，每年高考期间，他们都会主动接纳陪考家长进店休息避暑。“家长们都比较安静，没有大声喧哗或者频繁走动，不影响书店的正常营业。”

“高考第一天进店休息的家长更多，椅子都不够坐，有的只能站着。”书店一工作人员说。

“天气这么热，有这样一个地方给我们歇歇脚，真的很不错。”一名考生家长说。 记者 王小武

## 洒水、除尘、清运…… 整洁有序的考试环境 有环卫工一份功劳

本报讯 昨日15时30分，海口烈日炎炎。在海口琼山中学考点服务岗，环卫工人正在给服务岗的太阳篷洒水降温，为考点服务人员送去一份清凉。

海口京环公司滨江中心铁桥班班长吴春花介绍，为给考生营造一个安静、整洁、有序的考试环境，他们每天7时前需完成考点周边区域的道路洒水、降尘、洗扫、清运工作。根据天气情况，公司对考点采取人机结合的作业模式，增加考场周边湿扫、洒水频次，确保重点区域保洁无死角，降低扬尘污染。此外，还适当延长作业时间，对考点进行不间断巡回保洁。

记者 廖自如

## “静音减噪”模式开启 海南空管分局积极开展高考“空中护航”行动

本报讯 6月7日，高考正式拉开帷幕。海南空管分局积极开展高考“空中护航”行动，通过划设考点空中隔离区，严密监控各类飞行动态，进行动态调配，指挥进出港航班避开考点上空，避免噪声影响，开启“静音减噪”模式。

记者 沈雨焕 通讯员 龚铮 陈声威